В Брянской области завершено расследование уголовного дела по факту гибели в канализационном коллекторе работника, проводившего его ремонт

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего прораба ООО «Полимир» 41-летнего Олега Егорова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). По данным следствия, утром 28 февраля 2014 года при проведении без применения страховки работ по ремонту канализационного колодца на проспекте Станке Димитрова в городе Брянске вниз сорвался 56-летний монтажник ООО «Полимир» (город Тула). Потоками воды мужчину унесло вглубь коллектора. Впоследствии его тело было обнаружено на очистных сооружениях в нескольких километрах от места происшествия. По версии следствия, причиной несчастного случая послужили допущенные Егоровым нарушения правил охраны труда. Прораб допустил к работе пострадавшего, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Кроме того, без производственной необходимости Егоров покинул место проведения работ, в результате этого не проконтролировал надлежащим образом применение подчиненным работником средств индивидуальной защиты от падения с высоты (предохранительных поясов и страховочных канатов). Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/602871